

18 ФЕВ 1951

«Танцует солнечный Туркменистан»

Так называется программа, которую покажет сегодня свердловчанам со сцены Дома офицеров Государственный ансамбль народного танца Туркмении. Это один из наиболее популярных творческих коллективов далекой среднеазиатской республики. Он всегда в пути: в самолетах, автобусах, поездах. Туркменские артисты — частые гости у строителей Каракумского канала и разведчиков нефти в пустыне, у колхозных мастеров «белого золота» и каспийских рыбаков.

Туркменская хореография, родившаяся в годы Советской власти, черпает свои темы в трудовой жизни родного народа. Лучшие танцы, исполняемые ансамблем, — «Солнечная Туркмения», «Джигиты», «Охотник и барс». Из своих поездок в Индию, Индонезию, Вьетнам, Афганистан солисты ансамбля привезли танцы многих народов зарубежного Востока.

На Урал туркменские артисты приезжают впервые.

В составе ансамбля — свыше 50 человек, в том числе заслуженные артисты Туркменской ССР Аман Курбанов, Ася Мамедова и другие.

На снимке: солистка С. ДЖАФАРОВА исполняет туркменский лирический танец «Пна-ла».

Фото В. Раевского.

